

Мама, я в Дубае: роскошная жизнь-фальшивка?

О шикарной жизни в большом городе в ОАЭ можно уже слагать легенды. По слухам, куда ни плюнь – всюду миллионеры, шейхи, нефтяники, у которых в наличии белоснежные яхты, гаремы из прекрасных женщин, дворцы, горы золота и бриллиантов.

Но это все слухи, что из этого правда? Мифы рождаются не на пустом месте. Расскажем о самых распространенных из них.

Миф 1. Дубай – столица миллиардеров



Почему-то считается, что Дубай – эпицентр миллиардеров. В кого ни ткни - везде богачи с крупным счетом в банке. Отчасти так оно и есть. В мире насчитывается около пяти тысяч долларовых миллиардеров. И только 20 из них живут здесь бок о бок со «скромными» миллионерами.

На самом деле столицей миллиардеров можно смело назвать Пекин. Сразу за ним - Нью-Йорк.

Миф 2. В Дубае нет бедных людей



Отчасти это правда, если говорить о местных жителях, то да, бедных среди них нет. А вот что касается иммигрантов, людей с достатком ниже среднего очень и очень много. В среднем зарплата обычного рабочего составляет \$200-350. Самый дешевый пакет мобильных услуг - \$30. Жизнь тут дорогая, поэтому многие ютятся в маленьких комнатах по пять-шесть человек.

Детей иммигранты стараются оставлять в своей родной стране. Иначе обучение таких ребят в обычной школе обойдется родителям в \$100 тысяч за 11 лет. А образование в университете так вообще стоит заоблачных денег.

Безработицы тут нет. И все потому, что нелегалов без рабочей визы быстренько депортируют из страны. Зато местные жители в шоколаде: могут легко сменить работу, высшее образование для них бесплатно в любых университетах мира (оплачивают власти ОАЭ).

Миф 3. В Дубае все полицейские ездят на люксовых авто

□

Почти правда. Весь мир судачит о полицейских в Дубае, мол, ездят они только на Lamborghini и Bentley. Да, действительно в гараже полицейского участка есть несколько спортивных машин, но это не из-за статуса или показной роскоши. Все гораздо проще. У многих горожан полно супербыстрых машин. Ловить правонарушителей как-то же надо, вот и правоохранители пересаживаются на скоростные авто.

При этом в Дубае можно увидеть полицейских и на «скромных» BMW, Audi или даже Toyota.

Миф 4. В Дубае все автоматизировано



Отчасти правда. В Дубае практически все автоматизировано. В этом городе технологий на каждом шагу кондиционеры, роботы-полицейские. Однако во многих районах нет элементарной системы стоков, даже канализация не везде: небольшой дождь может парализовать жизнь города.

К тому же из-за слишком быстрого прироста населения, постоянного строительства, изменения природного ландшафта, отсутствия природных источников воды, единой системы утилизации мусора, огромного количества машин страдает экология города. Небо тут очень часто серое.

Миф 5. Львы, гепарды – домашние питомцы



Вообще содержание диких экзотических животных в Дубае – нарушение закона. Если вы выводите на прогулку гепарда или львенка, вас могут посадить в тюрьму на полгода или выписать штраф от \$2700 до \$138 тысяч. Однако это мало кого останавливает из местных шейхов. Что касается обычных горожан, то они предпочитают заводить котов в качестве домашних животных, собак они не очень любят.

Фото из открытых источников

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 13100 09.01.2018, 09:40 📌 1781

URL: <https://babr24.com/?ADE=169311> Bytes: 3412 / 3159 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)